

"Υγρότοποι: μια ιστορία για το νησί μου":  
Ένας μαθητικός διαγωνισμός παραμυθιού και βίντεο  
για τα σχολεία της Κρήτης

Απολαύστε τα παραμύθια και τα βίντεο που δημιούργησαν τα σχολεία της Κρήτης τη σχολική χρονιά 2012-2013:

**Τα βραβεία για το παραμύθι**

1ο Βραβείο: στο ολοήμερο τμήμα του 1ου Νηπιαγωγείου Μουρνιών για το "[Ο Τηλέμαχος και ο δράκος που έγινε βράχος](#)", εκπαιδευτικός Ελπίδα Βαρβαντάκη.

2ο Βραβείο: στον Γιάννη Μεσανάκη από τη Γ' τάξη του Δημοτικού Σχολείου Ανάληψης Χερσονήσου για "[Το κάστρο του ερωδιού](#)", εκπαιδευτικός Άννα Καψάλη.

3ο Βραβείο: στον Ηλία Πολίτη από το Β1 του 41ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου για το παραμύθι "[Ο Αλμυρός](#)", εκπαιδευτικός Βάλια Τσαγκαράκη.

Έπαινος στο 4ο Νηπιαγωγείο Μουρνιών, για τα παραμύθια "[Μια μέρα μαγική στο Μορώνη](#)" και "[ο Κουαξοπηδηχτούλης](#)", εκπαιδευτικοί: Νικολουδάκη Αθηνά & Γεράλη Παναγιώτα.

Έπαινος στο Παιδικό χαμόγελο για την ιστορία "[Περιπέτειες στη λίμνη Κουρνά](#)", εκπαιδευτικός: Αλέκος Πανταζής.

Έπαινος στο ΕΕΕΕΚ Αγίου Νικολάου για "[Το Πνεύμα του ποταμού](#)", εκπαιδευτικός: Γιώργος Μαυροειδής.

Εύφημος μνεία στην Ευαγγελία Φραγκάκη και τη Μαίρη Αμπντελ Μεσίχ από το Ε3 του 2ο Δ.Σ. Ρεθύμνου, για "[Το ταξίδι μου](#)", εμπυχωτέρα η φοιτήτρια απιδαγωγικού Ρεθύμνου Φρόσω Βεργεράκη.

Εύφημος μνεία στο Ζάνναιο Νηπιαγωγείο για το "[Η φύση λέει στους τέλειους ήρωες το μυστικό του Αλμυρού](#)", εκπαιδευτικοί Ελένη Λευκαδίτη, Μαρία Αρβανίτη και Στέλλα Μουλακάκη.

Εύφημος μνεία στο 1ο Δημοτικό Αρκαλοχωρίου για "Τα Παπάκια που πάνε στην ποταμιά", εκπαιδευτικοί Αργυρώ Λυραράκη, Ελευθερία Κουτσάκη.

**Τα βραβεία για το video**

1ο Βραβείο: στις Βαλεντίνα Λεσαί, Ιωάννα Μανουσέλη, Μαρία Μπουσκιόκαη, Εμμανουέλα Χατζάκη από το Γυμνάσιο Μελεσών για το "[Παρα Πέντε](#)", εκπαιδευτικός: Αποστολάκη Έρη.

2ο Βραβείο: στις Θεοδωράκη Ελένη, Καρπούζη Σάρρα Μαρία, Σαριδάκη Νίκη, Στυλιανάκη Έλενα από το 5ο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου για την "[Κατάρα του ψαριού](#)", εκπαιδευτικός: Τσουτσουδάκης Ασρινός.

3ο Βραβείο: στους Μιχελάκη Μαριάννα, Πυτικάκη Ιωάννα, Κατσοπρινάκη Εύα, Σταυρουλάκη Λευτέρη, Κασσαβατέκη Φανούρη, Καρτσώνη Νίκο από το 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρχανών για το "[Νεράιδες σε Κρίση](#)", εκπαιδευτικός: Κανδυλα Ολυμπία.

Έπαινος στους Αλεβιζάκη Μαρία, Αντωνακάκη Δοξούλα, Γουρλεμάκη Γιάννη, Πετράκη Φραγκίσκο και Δραμουντάνη Γιώργο από το 1ο ΕΠΑΛ Μοιρών για το "[Ο καθρέφτης της ζωής](#)", εκπαιδευτικοί: Πετράκη Στέλλα και Πλαστορα Κατερίνα.

Έπαινος στους Δέσποινα Ματζίρη, Θεοδώρα Καταντωνάκη, Ειρήνη Λαουμτζή, Κωνσταντίνο Βασιλάκη από το 12ο Γυμνάσιο Ηρακλείου για το "Όταν γνώρισα το φαράγγι", εκπαιδευτικός: Λεμονά Ευφροσύνη.

Έπαινος συνολικά στο 16ο Ολοήμερο Διαπολιτισμικό Δημοτικό Σχολείο Χανίων για τις ταινίες "Υγροβιότοποι Χανίων", "Ταξιδιώτες", "Άγυια" και "Μια άλλη άποψη", εκπαιδευτικοί: Αντελίνα Σέμα Γκιόκα, Μιχαλοπούλου Αφροδίτη.

Εύφημος μνεία στο Γυμνάσιο Μελεσών για το Τρίπτυχο: "[Σχεδιάζοντας, Βουτιά στη Ζωή, Χωρίς τέλος](#)", εκπαιδευτικός: Αποστολάκη Έρη.

Εύφημος μνεία στους Χριστοδουλάκη Μαρία, Μπριλλάκης Αντώνης, Λιγοψυχάκη Κυριακή, Σοιλεντάκη Ευα από Γυμνάσιο Πλατανιάς για το "Γαλάζιο Όνειρο", εκπαιδευτικός: Λιτσάκη Μαριέττα.

Και τέλος εύφημος μνεία στους Γιάννη, Ηλία, Παναγιώτα, Αριστέα, Ζαχαρία, Νικολέτα,

Άγγελο από το ΚΕΘΕΑ Αριάδνη για το "Αποσελέμης: Μια ιστορία υιοθεσίας" που συμμετείχε εκτός συναγωνισμού, εμπυχώτρια: Κολοκα Καρολίνα.

Το πρόγραμμα "Υγρότοποι: μια ιστορία για το νησί μου: Μαθητικός διαγωνισμός για τα σχολεία της Κρήτης" υλοποιήθηκε με την υποστήριξη του Συστήματος της Coca-Cola στην Ελλάδα (Coca-Cola Τρία Έφιλον και Coca-Cola Hellas), στο πλαίσιο του περιβαλλοντικού προγράμματος "Αποστολή Νερό".

### **Συμμετοχές**

[Εδώ](#) μπορείτε να δείτε αναλυτικά όλες τις συμμετοχές στον διαγωνισμό, ανά σχολείο.

Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στους δημιουργούς τους και δεν επιτρέπεται η έκδοσή ή η δημοσίευσή χωρίς την άδεια τους.